



Protokoll

AU-møte nr. 5/23 tirsdag 3. oktober 2023 kl 14:00 på Regionskontoret i Trondheim.

Arbeidsutvalget: Øyvind Togstad
Stine Isaksen (deltok på Teams)
Frode Børstad

Fra administrasjon: Svein Olav Øie, daglig leder
Ove Grubba, seksjonsleder (sak 23080)

Saksliste:

Sak 23079 Daglig leders rapport
Sak 23080 Status VM 2023
Sak 23081 Mediesak - Kontrollkomiteens uttalelse
Sak 23082 Økonomi, pengeflyten i NHF og økonomi som barriere
Sak 23083 Soneorganisering
Sak 23084 Forslag til saksliste RS-møte nr. 10/23

SAK 23079 Daglig leders rapport

Daglig leder ga en rapport på hva som har skjedd siden siste møte.

- **Administrasjon:**
 - Nytt fra administrasjonen
 - Endringer i administrasjonen
- **Klubbservice:**
 - Nytt fra klubbrådgiverne
 - Sonemøter, valg av sonekontakter
 - Klubbbesøk
 - Kursaktivitet
- **Spill og trening:**
 - KastBallen
 - Håndballskoler
 - Landsturneringen 2024
 - Spillerutviklingshefte 2023/24
 - Plan for spillerutvikling
 - Dommeroppsett- og utvikling
 - Some
- **Arrangement og marked:**
 - Gjennomførte arrangemente
 - Status samarbeidsavtaler

Vedtak sak 23079

Orienteringen tatt til etterretning.



SAK 23080 Status VM 2023

Seksjonsleder Ove Grubba gikk gjennom følgende:

- Frivilligesamling med 250 deltagere
- Site Inspection med IHF
- Side Events
- Alle hoteller godkjent i Trondheim
- Kompettering av LOC

Vedtak sak 23080

*Orienteringen tas til etterretning og LOC kompletteres med:
Rita Viken Kvamvold – Markedsføring
Tina Nilsen Henriksen – Fan Zone*

SAK 23081 Mediesak – Kontrollkomiteens uttalelse

Leder og daglig leder ga en orientering om status på Mediesaken rundt habilitet, presidentlønn og NHF's omdømme etter Kontrollkomiteens uttalelse.

Regionene er bedt om å se på habilitet, innkjøp og eventuelle omdømmereduserende «aktiviteter». Administrasjonen har tatt initiativ overfor vår Kontrollkomite til å bistå i arbeidet.

Vedtak sak 23081

Orienteringen tas til etterretning og leder og daglig leder følger opp saken i avtalt møte med komiteen i uke 41.

SAK 23082 Økonomi, pengeflyten i NHF og økonomi som barriere

Daglig leder ga en oppdatering på NL's status i arbeidet med økonomi som barriere og pengeflyten i NHF. Det er skjedd lite i sakene siden siste styremøte.

Vedtak sak 23082

Saken settes på agendaen i neste styremøte.

SAK 23083 Soneorganisering

Daglig leder ga en status på soneorganisering og valg av sonekontakter fra oppstartsmøtene i sonene. Det er valgt 17 sonekontakter i 14 soner.

Vedtak sak 23083

Orienteringen tatt til etterretning.



SAK 23084 Regionstyremøte nr. 10/23

Regionstyremøte nr. 10/23 vil bli avholdt 20/10 2023 i Trondheim.

Forslag til saksliste:

- Daglig leders rapport
- Regnskap Q3
- Mediesak - Kontrollkomiteens uttalelse
- Mål og Handlingsplanen – Rapportering
- Ansvarsmatrise for Regionstyret - Rapportering
- Ungdomsrådet
- Håndballforum
- Seriereglementet – oppstart arbeide med nytt reglement
- Tema – VM 2023

Forslag til vedtak sak 23084

Forslaget til saksliste vedtas.

Neste møter

Regionstyremøte nr. 10/23 avholdes 20/10 2023 på Scandic Solsiden Hotell, Trondheim.

AU-møte nr. 6/23 avholdes 13/11 2023 på regionskontoret i Trondheim.